KAZAN 国际关联暗山世特赛

游泳世锦赛今开幕 男女混双项目吸引眼球

混搭风吹皱一池碧水



畫 击水喀山

忽然之间,泳坛刮起混搭风。 2015 世界游泳锦标赛今晚在俄罗 斯喀山开幕,来自 186 个国家和地 区的约 2500 名运动员齐聚一堂。

游泳世锦赛,除了看难度、速度 和高度之外,还有什么好看的?这一次,为了吸睛,国际泳联在创新方面 动足了脑筋,跳水、花游和游泳接力 都首次增加了混双项目,混搭的魅力,值得期待。

跳水 配对花心思

俗话说"男女搭档,干活不累", 跳水混双却需要花心思。去年12月, 国际泳联在多哈大会上投票通过,三 米板和十米台将新增男女双人跳比赛。另一个涉及男女混合的项目是 全能团体赛,由一名男选手和一名 女选手单独完成,再将成绩相加。

在选择搭档时,男女运动员 的身高体重要相当,两人所表演 的难度系数也要吻合,这需要花 一点心思。

今年的世界跳水系列赛从北京 站开始增设了男女混双项目,刚开 始只有几对选手报名,后来逐渐增 加到 13 个单项协会报名,足见各国 对该项目颇有兴趣。

不过,混合项目的奖牌,或将又

是中国跳水梦之队的囊中之物。在国际泳联增设混双项目后,中国是最早作出尝试的国家。在今年3月武汉举行的全国跳水冠军赛上,奥运冠军何姿与陈艾森以315分的总分,摘得历史上首枚男女混合三米板金牌。

花游 共舞别样美

男女共舞,婀娜妖娆,花游混双 看表演美不美。

美不美,看大腿,花游中,男运动员的粗壮大腿会美吗?但别忘了, 男运动员的优势在于腿部力量,有 了他们,女运动员或将更多呈现被 托举、跳跃等动作。而男女运动员在 水中表演更有味道了,更多的爱情 故事将在水中演绎。

实际上, 男花游运动员曾经一度出现过。2009年, 意大利米兰举办了首届男子花样游泳世界杯, 当时有12个国家参赛。英国伦敦还有一个男子花游团体, 名叫"游泳天使", 曾上书国际奥委会和国际泳联,声讨花游项目"明目张胆的不平等和不公平"。而在中国, 上海花游队也曾有男运动员参加全国比赛, 但之后就解散了。

喀山世锦赛上,男女混合双人 技术自选和男女混合双人自由自选 将分别设置一枚金牌。不过,中国队 不参加这两个项目。

游泳 排序有讲究

男女接力,齐心协力,游泳混搭只是看起来容易。

相比较跳水和花游的男女身材、力量的协调性,游泳混合接力只要选手拼尽全力即可。本次世锦赛将增设4×100米自由泳接力、4×100米混合泳接力两个男女混合项目,每队将派出2男2女参加比赛。

同一棒次可能出现男女选手同场竞技的"热闹场面",虽极具观赏性,但对于教练而言,着实考验其排兵布阵。如何把"田忌赛马"的理论用得恰到好处,是教练面前的一大课题。

届时,中国队在男女混合接力上可能会有很多变化,其中,"女女男男"和"女男女男"可能性较大,毕竟,将女选手放在最后一棒去游难度很大。最令人纠结的还是蛙泳这一棒,无论男女,我们在蛙泳上都会吃点亏。

试想,若叶诗文遇到罗切特,会 是怎样有趣的场景?

特派记者 陶邢莹 (本报喀山今日电) 央视五套明晨 0 时将转播国际 泳联喀山世锦赛开幕式实况。



上市公司安居宝

打造全国智慧云停车场

扫一扫添 加新民体育微 信公众账号

Υυίπ390

创·收

安居宝微信智慧云停车场发布会 7月28日 上海站

诚邀停车场协会、物业管理公司、证券投资机构等莅临

不仅免费送设备、升级系统,还给您带来新创收模式!

城市云停车联网系统优势:

- 车牌自动识别,车位数据实时上传
- 微信支付, 杜绝停车场收入流失

刨收模式:

- 动态优惠停车,提高车位出租率
- 分享停车, 盘活存量车位
- 会员停车,直接实现营收

安藏宝泽。杨后百金金面的城市主要商品。具有,一个有机 原本主即农业库车的。在15个名,我也不见,关系的,是700 花林上,从26天地,各产1、5年(4)12、世界的人,从2015。 原料度的、广州的3名,企业20广场、广门的6万分,完万广场。 丰兴广泛、一定学用支持生库主案机



接到3(前提代号)300155) 安排《海路线》等注于非量主(世界的医产品研究,为人们等明期基定标准,制作的专项、制备定面。 特化生工一目示信、服务、全国的智能等的最优公司。1908度为量处,其下当时或产品的指令展刊工。 1946度度,可以证据、事件主義、全国的原料在C200年次章。

掌握主公众号